



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXIX. ÉVFOLYAM 48. SZÁM • 2022. DECEMBER 9.

Meghitt forgatag



A Kossuth tér idén is ünnepi díszbe öltözött, hogy csillogó fényekkel, csodálatos díszekkel, meghitt forgataggal és színpadi programokkal karácsonyi hangulatot csempésszen az arra járók szívébe. A december azonban nemcsak a felnőttek, hanem a gyerekek számára is a csodák időszaka, vasárnapig 13:00 és 19:00 óra között a Mikulással is találkozhatnak a karácsonyfa szomszédságában.

Karácsonyi ajándécsomag: utólagosan is átvehető

Idén több mint 24 500 nyíregyházi nyugdíjasnak küldött karácsonyi ajándécsomagot az önkormányzat. A csomagokat a Magyar Posta Zrt. szállítja ki november 2. és december 12. között. Ebben az időszakban a kézbesítést kétszer kísérik meg, ha ekkor sem járnak sikerrel, értesítést hagynak a postaládában, amely tartalmazza, hogy mikor és hol lehet átvenni a küldeményt. A hét eleji adatok szerint a sikeres kézbesítések aránya több mint 90 százalék, azaz a jogosultak nagy része otthonában vehette át a karácsonyi csomagot. Az át nem vett csomagokért már a karácsonyt megelőző héttől lehet jelentkezni.



A küldeményt az arra jogosult nyugdíjas, vagy az általa meghatalmazott személy a Polgármesteri Hivatalban (Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) veheti át 2022. december 16. és 2023. január 6. között, az alábbi napokon és időpontokban: hétfőn, szerdán: 8:00–12:00 és 13:00–16:30 között, valamint kedden, pénteken: 8:00–12:00 óráig.

Az utólagos átvételhez szükséges dokumentumok: személyi igazolvány és lakcímkártya, meghatalmazott esetén meghatalmazás, valamint nagyban megkönnyíti a csomag átadását a Magyar Posta Zrt. által meghagyott értesítés.

Fontos információ: december 21-ig (szerda) a Polgármesteri Hivatal épületébe a Kossuth tér felőli főbejáraton, míg december 23. és január 6. között – a megadott napokon – a Posta felőli hátsó kapun léphetnek be az át nem vett csomagért jelentkezők.

Karácsonyi díszben a retró autóbusz!

Karácsonyi díszbe öltözött az Ikarus 280.02 típusú, harmonikaajtós retró autóbusz Nyíregyházán. A különleges járművel még december 11-én, 18-án, 26-án, valamint 2023. január 1-jén találkozhatnak a helyi járatokon. Menetrend: www.volanbusz.hu.

Az országban egyedülálló változások a közösségi közlekedés tarifarendszerében

Megszűnik a külterületi és belterületi megkülönböztetés a helyi közösségi közlekedés tarifarendszerében, január elsejétől egységes áron juthatnak hozzá az utasok a jegyekhez és a bérletekhez, mindemellett bővül a díjtermék-paletta és változnak a menet-, illetve pótdíjak.

Múlt héten tartotta meg idej utolsó közgyűlését Nyíregyháza MJV Képviselő-testülete (a részletes beszámolót a 3. oldalon olvashatják), melyen a város helyi közösségi közlekedés tarifarendszerének megújításáról is szavaztak a képviselők, és egyhangúlag támogatták azt. Január elsejétől többek között megújul a viteldíjrendszer, illetve az utasbarát szolgáltatás biztosítása érdekében megszűnik a külterületi és belterületi megkülönböztetés, vagyis egységes áron juthatnak hozzá az utasok a jegyekhez és bérletekhez. A vonaljegyekkel kapcsolatban fontos információ, hogy körjáratoknál, hurokjáratoknál, bétérréssel közlekedő járatoknál a végállomáson történő átutazáskor a továbbiakban nem kell új vonaljegyét érvényesíteni. (Pl. Kistelekeszőlőből a belvárosba Rozsréten át történő utazáskor Rozsréten nem kell új jegyet érvényesíteni.)

Bővül a díjtermék-paletta

Ekés András, a Mobilissimus Kft. ügyvezetője megkezdésünkre elmondta, mivel az elérhető díjtermék-paletta szélessége eddig valamelyest kisebb volt a többi városhoz képest, ezért január elsejétől ezt illetően is számos változás lép életbe. Lesz többek között:

1. 10 db-os gyűjtőjegy
2. összvonalas 24 órás jegy
3. összvonalas 24 órás jegy szálláshelyek részére
4. összvonalas csoportos jegy
5. összvonalas 72 órás jegy
6. heti 7 napos bérlet, félhavi 15 napos bérlet
7. családi kedvezményes havibérlet

Az oktatási intézménybe járó gyermekes családok felnőtt tagjainak bérletárából biztosít kedvezményt. A bérletet tanulóbérlet váltásával egyidejűleg, a tanulóbérlet tulajdonosával azonos lakcímen élő személy vásárolhatja meg. Hat éven aluli gyermek esetén az óvoda, bölcsőde által kiállított igazolás alapján is megvásárolható lesz a bérlet.

8. kisgyermekes 30 napos bérlet

Gyermekgondozási támogatásra jogosító igazolás felmutatásával váltható meg.

9. kiegészítő műszakos havibérlet

Más településekről helyközi busszal, vonattal bejáró, csak a 90-99 műszakos vonalakat használók vásárolhatják meg.

10. összvonalas 100 napos bérlet

Jeszenszki András, a Szövetségben Nyíregyházáért frakcióvezetője egyenesen előremutatónak és innovatívnak nevezte a közösségi közlekedésben az elmúlt években véghezvitt változásokat, melyet a közlekedési rendszer megújításában résztvevőknek külön meg is köszönt.

– A menetrend áttekintése, a járatok átszervezése, és ezek az innovatív javaslatok mind azt segítik, hogy elindul az utasszám növekedése, és mindez azért tud megtörténni, mert egy olyan vonalhálózat alakul ki, amely a városlakók érdekeit szolgálja, szeretném megköszönni a frakció, a képviselőtársaim és a városlakók nevében is ezt az együttműködést, mert valóban Nyíregyházát szolgálja.

Fontos tudnivaló, hogy a változás időpontjában egyes termékek átmenetileg csak elektronikusan lesznek majd elérhetőek. A korábban megváltott menetjegyek január 31-ig használhatók fel utazásra, március 31-ig pedig új díjtermékekre lesznek cserélhetőek.



**EGY APRÓ SEGÍTSÉG IS
NAGY DOLGOKHOZ VEZETHET**
TARTS VELÜNK EGY AKADÁLYMENTES JÖVŐÉRT!

Fanni Illés

ILLÉS FANNI
PARALIMPIAI BAJNOK

Évzáró közgyűlés, díjátadással

Nyíregyháza MJV Képviselő-testülete idei utolsó közgyűlésén döntött többek között a helyi közösségi közlekedés tarifarendszerének megújításáról, elfogadták az Idősügyi Tanács beszámolóját, de terítékre kerültek az önkormányzat által alapított kitüntetések, valamint a közvilágítás veszélyhelyzet ideje alatti működési rendje is.

Karácsonyi műsorral kezdődött az év utolsó közgyűlése december elsején, majd átadták az Együtt Egymásért „Burger István-díjat”, amelyet Csományné Pados Andrea Enikő kapott, a Támogatószolgálat és telephelyvezetőként végzett kimagasló munkájáért. Egyhangúlag támogatta a testület a közvilágítás veszélyhelyzet ideje alatti működési rendje is.

Idősügyi Tanács beszámoló

A folytatásban a közgyűlés elfogadta az Idősügyi Tanács 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját, melyet Halkóné dr. Rudolf Éva, a városvezető frakció vezetője méltatott. – A FIDESZ-KDNP frakciója nevében szeretnék gratulálni az elvégzett munkához, s ehhez a rendkívüli módon kimunkált anyaghoz. Kifejezetten jó olvasni, hogy szinte valamennyi tevékenységük, programjuk az idősebb korosztály szellemi és testi épen, frissen tartását szolgálja leginkább.



Változás a kitüntetések rendjében

A közgyűlés döntött az önkormányzat által alapított kitüntetésekről és azok adományozásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról (a pénzjutalmak összegének, valamint az odaítélendő személyek számának csökkentéséről), melyek költsége jelenleg éves szinten járulékokkal együtt számolva megközelíti az országosan is kiemelkedőnek szá-



Csományné Pados Andrea Enikő és dr. Kovács Ferenc

mító 45 millió forintot. A Szövetségben Nyíregyházáért frakció nem támogatta az előterjesztést. – Értjük, hogy takarékoskodásra van szükség, a szűkítés mértékével nem tudunk azonosulni, túl nagy arányúnak tartjuk, és a struktúrájában sem mindennel tudunk egyetérteni, pl. a pedagóguskitüntetések kapcsán – ismertette álláspontját Jeszenszki András ellenzéki frakcióvezető. A napirendi ponttal kapcsolatban dr.



Ulrich Attila alpolgármester (FIDESZ-KDNP) elmondta, a rendelet sok olyan területet érint, amelyek nem az önkormányzaton belül működnek, de a városban jelentős szerepet töltenek be. – Nyíregyháza városvezetése a javaslat benyújtása előtt megnézte, a nagyvárosokban milyen kitüntetési rendeletek vannak, több helyen jóval kevesebben kapnak, illet-

ve az évben hatályos pénzügyi helyzetnek megfelelően adományoznak.

Közvilágítási módosulások

A folytatásban a képviselő-testület megvitatta az előterjesztést a közvilágítás veszélyhelyzet ideje alatti helyi működési rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról. Lengyel Máté (Szövetségben Nyíregyházáért) képviselő kérdést tett fel dr. Podlovics Roland alpolgármesternek címezve. – A számszerű csökkentés pontosan mit jelent, és a város mely területeit érinti? Ami engem aggaszt, és részben megnyugtató választ kaptam, hogy igyekeznek a város olyan stratégiát kidolgozni, hogy az a közbiztonság romlásához ne vezessen, én mégis félek attól, ez érinteni fogja a közbiztonságot és az romlani fog. Bízok benne, hogy nem, de hát fel kell készülni mindenre – tette hozzá. A képviselő ismertette, hogy amíg 2022-ben 517 millió forint a közvilágítás költsége, az 2023-ban mintegy 1 milliárd 451 millió forint lenne a költségcsökkentést célzó beavatkozások nélkül. Válaszában dr. Podlovics Roland alpolgármester ismertette a tervezett költségcsökkentő módosításokat. – Nem lesz olyan, hogy egy adott lakóövezetben teljesen lekapcsoljuk a lámpát, azt is jeleztük, az 50%-ot nyilvánvalóan nem fogjuk elérni. Olyan főbb utakat vizsgálunk meg, ahol zebrákat, csomópontokat nem érintő szakaszokon két világítótestből az egyiket ki- kapcsoljuk, és ezzel érünk el megtakarítást. Azt, hogy mennyi lesz, nem tudjuk előre, a tervek készülnek. Nemsokára áttér az Opus-Titász a mért elszámolásra, itt is „smart órák” lesznek, januárban ezeket beépítik és konkrét fogyasztási adatokat fogunk majd látni.



(Még részletesebb tudósítás: nyiregyhaza.hu, további interjúk: az NYTV Közgyűlés után című műsorában.)

JANUÁR 14. SZOMBAT
19:30
MŰVÉSZ STÚDIÓ



MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ
moriczszinhaz.hu

JANUÁR 21. SZOMBAT
19:30
MŰVÉSZ STÚDIÓ



ZENÉS PÓTSZILVESZTER
A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ MŰVÉSZEIVEL

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL

PREGITZER FRUZZSINA ÖNÁLLÓ ESTJE



URAM, NEM LÁTTA MAGYARORSZÁGOT?



MAGYARORSZÁG

MAKÓ

KIKAPCSOL, GYÓGYÍT, FELTÖLT

Fedezd fel Magyarország fürdőit!



csodasmagyarorszag.hu

HÉVÍZ

Forgalmas utak újultak meg Nyíregyházán

Több mint egymilliárd forintból újult meg a Szarvas, valamint a Korányi Frigyes utca, utóbbi szakaszon pedig körforgalom is épült. Újabb jelentős projekt zárult Nyíregyházán, amelynek célja, hogy balesetmentes és gördülékeny haladást biztosítson a közlekedés minden szereplőjének. A körforgalommal dinamikusabb lett a forgalom, kerékpárutakat és biztonságos átvezetéseket építettek az említett utcákon.

Még 2017-ben kezdődtek azok az előkészítési, tervezési munkálatok, amelyek eredménye, hogy sikerült felújítani két fontos nyíregyházi útszakaszt.

Korányi komplex felújítás

Ezek egyike volt a Korányi Frigyes utca, a fejlesztés során 2650 méter hosszan korszerűsítették az utat, 99 méter hosszon a kerékpárutat és vízvédelmi létesítményeket alakítottak ki 643 méter hosszúságban, a Kosbor utcától a Sóstóhegyi útig tartott a beruházás. 2020 júniusában pedig elkezdődött az új körforgalom építése is a Korányi Frigyes – Csaló köz csomópontban, mely azóta segíti az egyenletes haladást és csökkenti a várakozási időt. A fejlesztés részeként többek között átépítették az autóbusz-zónákat, akadálymentesítették az autóbusz-peronokat és a biztonságos gyalogos átvezetést is kiépítették. A beruházás egy komplex, több szakaszt is érintő csomag része volt. – A város területén a felújításra kijelölt útszakaszok mindig az út állapotának függvényében kerülnek meghatározásra, a város útkezelője első körben



megteszi a javaslatát, és a városban foglalt szerepe és minősége határozza meg, hogy végül mely útszakaszok kerülnek be valamilyen felújítási programba – mondta Gál István, a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály vezető helyettese.

Szarvas utca, végig

A Szarvas utcában 2019-ben sikerült felújítani egy 466 méteres szakaszt, valamint egy 285 méteres kerékpárutat, itt vízvédelmi létesítményeket 236 méter hosszon alakítottak ki – tette hozzá Gál István a beruházási csomag hétfői, projektzáró rendezvényén. Dicső Péter, a NYIRVV közterület-kezelési igazgatója úgy nyilatkozott, a társaság örül minden korszerűsítésnek, a Szarvas utca esetében pedig kiemelte, ebben az évben sikerült a belvá-

ros irányában is felújítani az utat, a nagykörút bezárásával pedig a fennmaradó kis szakasz korszerűsítése is megtörténik.

Zöld elemek


A városvezetés számára kiemelten fontosak az útfelújítások, könnyebb haladást, szebb környezetet is jelentenek ezek a beruházások – mondta dr. Ulrich Attila alpolgármester, aki hozzátette, a zöldítés is része minden projektnek. – Amellett, hogy megvalósítjuk az infrastrukturális beruházásokat és kényelmesebb körülmények között, jobb utakon lehet Nyíregyházán közlekedni, 1300 négyzetméternél nagyobb területen fűvesítés történt az utak mentén, több mint ötven fát és hatszázötven cserjét ültettünk el az utak mellett azért, hogy fogják a port, a zajt, a szennyezést és egy kicsit segítsenek Nyíregyháza lélegzésében. Ez is fontos a rekonstrukció mellett – nyilatkozta dr. Ulrich Attila alpolgármester.



Járdaépítés pluszban

A beruházási csomagra összesen 1 milliárd 121 millió forint, vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat, az utak korszerűsítése és a körforgalom kiépítése után maradványösszegekből még a Korányi Frigyes – Csaló köz körforgalom keleti ágán található járdát is sikerült kiépíteni közel 390 méter hosszan.

(Szerző: Nagy Boglárka)



NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága

TÁJÉKOZTATÓ

A BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2023. ÉVI FORDULÓJÁRÓL

A pályázati regisztráció a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszeren (a továbbiakban: EPER-Bursa Rendszer) keresztül történt a korábbi évek gyakorlatának megfelelően.

Elektronikusan 99 db pályázat került rögzítésre az EPER-Bursa Rendszerben (96 db „A” típusú és 3 db „B” típusú pályázat), melyből 92 db pályázat érkezett be papír alapon (89 db „A” típusú és 3 db „B” típusú pályázat).

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 143/2022. (XI. 29.) számú határozatával az alábbiak szerint döntött a pályázatokról:

„A” típusú pályázatok:

- Az ösztöndíj **81 főnek került megállapításra** az alábbiak szerint:

Támogatási összeg	Támogatott pályázók száma
10.000 Ft	1 fő
8.500 Ft	2 fő
8.000 Ft	1 fő
7.500 Ft	7 fő
7.000 Ft	6 fő
6.000 Ft	19 fő
5.000 Ft	15 fő
4.000 Ft	17 fő
3.000 Ft	13 fő

– Elutasított „A” típusú pályázat nem volt.

Érvénytelen, bírálatból kizárt pályázatok száma 15 db, melyek oka a papír alapon történő benyújtás hiánya (7 db), határidőn túli benyújtás miatt (1 db), hiánypótlási kötelezettség elmulasztása miatt (8 db).

„B” típusú pályázatok:

- Az ösztöndíj **3 főnek került megállapításra** az alábbiak szerint:

Támogatási összeg	Támogatott pályázók száma
8.500 Ft	1 fő
4.000 Ft	2 fő

– Elutasított, valamint érvénytelen „B” típusú pályázat nem volt.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

2022. november 27. - december 31.

Nyíregyházi ADVENT

Karácsonyi forgatag

PROGRAMOK KEZDÉSE: 16 ÓRA 30 PERC

DECEMBER 13. (KEDD)

- Nyíregyházi Bem József Általános Iskola műsora
- Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola műsora

DECEMBER 14. (SZERDA)

- Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakgimnázium, Szakiskola és Kollégium műsora
- Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény műsora
- Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola műsora

DECEMBER 15. (CSÜTÖRTÖK)

- Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium műsora
- Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézményének műsora

DECEMBER 16. (PÉNTEK)

- Kazár Ticiána – Horányi Tamás, Tamás Attila előadása
- Szabolcsi Koncert Fúvószenekar előadása

DECEMBER 16. (PÉNTEK) 19.00 ÓRA

- Városi Karácsonyi Koncert – Nyíregyházi Cantemus Kórus koncertje

DECEMBER 17. (SZOMBAT)

- A Móricz Zsigmond Színház előadása
- LUNA Énekstúdió előadása

DECEMBER 18. (VASÁRNAP)

- Negyedik adventi gyertya meggyújtása a református egyház szolgálatával



NYÍREGYHÁZA
Többet ad!

A BRÜSSZELI SZANKCIÓK



TÖNKRETESZNEK MINKET!



Rövid hírek

Nyíregyházán járt Franciaország magyarországi nagykövete



Nyíregyházán járt múlt héten Claire Legras, Franciaország új magyarországi nagykövete. Az első, Budapesten kívüli látogatása a keleti régióba vezetett, ahol a határhelyzet feltérképezése után hivatalában kereste fel dr. Kovács Ferenc polgármestert. A találkozó során gazdasági és felsőoktatási együttműködési lehetőségekről is egyeztettek. A francia nagykövet úgy fogalmazott, vonzónak találja Nyíregyházát, s szerinte a jövőben sok lehetőség lesz még ezek további fejlesztésére.

Ezüstérmek az Európa-bajnokságról



Tarjányi István, a Nyíregyházi Sportcentrum versenyzője két ezüstéremmel (egyeniben és csapatban) zárta a varsói rendezésű Kerekesszékes Vívó Európa-

bajnokságot múlt héten. Ezzel értékes világranglista pontokat szerzett, ami fontos a paralimpiai kvalifikáció szempontjából.

Ismét Kiss Norbert az év autóversenyzője!

2020 után újra Kiss Norbert, a nyíregyházi Révész Racing pilótája lett az év magyar autóversenyzője az Autosport és Formula Magazin által összeállított TOP 50 rangsor alapján, miután negyedszer is megnyerte a Kamion Európa-bajnokságot (ETRC).



Jubiláló vállalkozói egyesület



10 éves a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület. A Város Nívódíjjal is kitüntetett szervezet múlt pénteken a Korona Hallban ünnepelte az évfordulót, melynek részeként az elnökségi tagok, (balról) Balogh Zoltán, Dániel András, Nádasdi István és Zagyva Gyula, valamint az egyesület titkára, Béresné Nyitray Éva köszöntötték az elnökséget egy évtizede

vállaló Lakatos Tibort (jobbról). A kezdeti 15-ről időközben félszáz tagúra bővült VNYE sokrétű karitatív tevékenysége mellett számos rendezvényt is szervez, amik tartalmazznak képzési modult, információcserét, a meghívottak között gyakran szerepelnek városi cégek vezetői, képviselői, vagy/és a társadalmi-kulturális élet országosan ismert szereplői.

TŰZMEGELŐZÉS KFT.

www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu



TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA

2022. DECEMBER 14.

Munkavédelmi Képviselő
Alap és Éves Továbbképzés
TÁVOKTATÁSBAN!
2022. december 13-14.

! 40 m²-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó! !



Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

TÁJÉKOZTATÁS

a téli szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéről

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülő/Törvényes képviselőt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a gyermek lakóhelye vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést **a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek** részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkezést:

- az intézményi jogviszonnyal rendelkező általános és középiskolai oktatásban részt vevő, valamint az intézményi ellátásban nem részesülő gyermekek részére az évközi (téli, őszi, tavaszi) szünetekben,
- a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt biztosítja az önkormányzat.

Az ingyenes szünidei étkezést a 2022/2023. tanév téli szünetében a szünidőre eső 11 munkanapon lehet igénybe venni: 2022. december 22-től 2022. december 23-ig, valamint 2022. december 27-től 2022. december 30-ig, valamint 2023. január 2-től 2023. január 6-ig.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a téli szünet időtartama alatt az étkeztetést házhoz szállítással biztosítja az arra jogosultak számára. **Hétköznap 10.00–14.00 óra között** az ételeket lefőliázott, csomagolt dobozban kapják meg a gyerekek.

Felhívom azonban a figyelmét, amennyiben nem kívánja az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen Hatóságomat mihamarabb tájékoztatni.

Tájékoztatom, hogy az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés a gyermek 18. életéve betöltéséig vehető igénybe. Amennyiben gyermeke 18. életévét a szünidei étkeztetés ideje alatt tölti be, az ellátásra a 18. életévének betöltése után nem jogosult.

Nyíregyháza, 2022. december 6.

Tóthné Csatlós Ildikó
osztályvezető

Amiről az utcák mesélnek...

Várallyay Sándor építőmester munkássága

Várallyay Sándor 1894-ben született Balsán. Az okleveles építész mérnök házassága révén telepedett le Nyíregyházán 1922-ben. Ugyanebben az évben váltotta ki az ipart, mint építési vállalkozó. Ügyfeleit 1923-tól a Színház u. 6. szám alatti műszaki irodájában fogadta.

A Királyi József Műegyetemen dr. Lechner Jenő volt az egyik tanára, akivel tanulmányai befejeztével is tartotta a kapcsolatot, több közös munkájuk is volt. 1924-ben Lechner professzor arra kérte fel, hogy a műemlékekről készülő új könyvéhez gyűjtse össze a Szabolcs vármegyei adatokat. Egy évvel később Adorján Jánossal együtt kezdték meg a Lechner által tervezett, a m. kir. állami rendőrség nyíregyházi kapitányságának kétemeletes, új palotájának építését, amelyet 1926. december 9-én avattak fel. Szintén a fővárosi építész tervei alapján épült 1927-ben a vármegyeháza Egyház utcai bővítése, amelynek kivitelezési jogát Várallyay nyerte el. Amikor 1930-ban monográfia jelent meg Svájcban Lechner Jenőről, a szerző hosszú listát közölt azokról a kivitelező munkatársakról, akik Lechner pályája folyamán kitűnően működtek közre segítségükkel, köztük megemlíti egykori tanítványát, Várallyayt is.

1924-ben a Városháza megkopott külsejének renoválására kapott megbízást. A két Lechner épületen kívül Várallyay nevéhez köthető még a Maróthy Kálmán által tervezett pénzügyigazgatóság kivitelezése – Pisszer Jánossal és Kálmán Károllyal közösen – 1925-ben, valamint a törvényház átalakítása és bővítése 1928-ban,



amelyet Bogdánffy Géza budapesti vállalkozóval együtt nyertek el.

1925-ben vásárolta meg a Dessewffy (ma Bessenyei) tér 17. sz. alatti telket, ahová 1926-ban kért építési engedélyt és 1927-ben már be is költözött. A ma is álló épületet (képünkön) a második világháború után előbb bölcsőde céljaira alakították át, majd 1992-ben egy bank vásárolta meg. A pénzügyi intézet által kezdeményezett átépítés nem változtatott az épület egykori stílusán, a főfalak megmaradtak, csak a tetőszerkezetet és az ablakokat cserélték ki.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
terjeszt és megfigyeli
OBSERVER
www.observer.hu

Coll-Trade
KFT

**AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112**

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

Valódi húskonzervek **Hámok** **Kutya-macska ajtók** **KUTYAHÁZAK** több méretben

Kurcz Állateledel Aruház **PrimaDog Állateledel Üzlet** **Happy Pets Állateledel** **ROYAL PETS** **Állateledel Aruház**

Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 52. Telefon: 06-42/461-133
Nyíregyháza, Vavóli P. u. 6. Tel: 06-30/975-1818
Nyíregyháza, Farkas J. tér 5/A. Telefon: 06-30/218-3637
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 13-21. Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

NYÍRTÁVHŐ Kft.
pályázatot hirdet
műszaki területén
az alábbi állás betöltésére:

hőközpont-üzemeltető

Feladatai:

- Hőközponti technológiában bekövetkező üzemzavar hiba-elhárítása.
- Távhő-üzemeltetést gátló meghibásodások elhárítása.
- Épületgépészeti berendezések felügyelete, karbantartása.
- Gépészeti üzemvitellel kapcsolatos feladatok ellátása.

A munkakör betöltésének feltételei:

- Szakirányú (központi fűtés- és gázhálózat rendszerszerelő) szakiskolai végzettség.
- Terhelhetőség.
- Rugalmasság.
- „B” kategóriás gépjárművezetői engedély.

Amit kínálunk:

- Hosszú távú, stabil munkahely.
- Béren kívüli juttatások.
- Képzési lehetőségek biztosítása, a szakmai fejlődés támogatására.
- Számítható, tervezhető munkarend.

**Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
a palyazat@nyirtavho.hu e-mail-címen.**

A pályázatok benyújtásának határideje: **2022. december 30.**

NYÍRTÁVHŐ Kft.

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

NYÍREGYHÁZI Napló

Hirdetésfelvétel:

**Telefon:
+36-70
686-5553**

DANA BÚTOR

Tünde udvar
Nyíregyháza, Tünde u. 17.
Telefon: 06-20/985-9209

Minőség és kényelem, elérhető áron!

best dream matracollekció

Ennico sarokülögarnitúra

Turyn 250 gardrób

Pazonyi úti üzletünket végleg bezártuk!

Tünde utca-Alma utca sarok

Nézzén szét, de nálunk olcsóbb!

www.danabutorbolt.hu

**Karácsonyfáért
ajándék**

**2023. január 06. – január 21. között
a Hulladékudvarokban
(Korányi F. u. 3. és Kerék u. 1.)**

Minden beszállított vágott karácsonyfáért 1 db EAK-sorsjegyet adunk, mellyel sorsoláson vesz részt.

**Ajándéksorsolás: 2023. január 21., 14 óra
a Kerék utca 1. szám alatti Hulladékudvarban**

Ültess egy karácsonyfát! – akció

A vágott fenyők mellett **január 06. – január 21. között** a Hulladékudvarokban az előkészített földbe, vagy konténeres fenyőfáért 3 db EAK sorsjegyet adunk, valamint 4.000 Ft összerzéki EAK és NYÍRVV szolgáltatásai utalvánnyal is megajándékozunk.

A fenyők tavasszal karácsony elhárítása a Bujdos városrészen erre a célra kialakított fenyőgyepra.

Bővebb információ: www.zekahulladek.hu, www.nyirv.hu

NYIBA tartás: hétfőig péntekig 7-17-ig, szombaton 8-14 óráig

Jajjink együtt a szebb és zöldőbb jövőért!

EAK
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS
Környezetvédelmi Alapjának támogatásával valósul meg.